

# RASPORED MISNIH NAKANA

od 06. svibnja do 12. svibnja 2013.

PONEDJELJAK 06. svibanj	18.00 sati: nema mise
UTORAK 07. svibanj sv. Dujam	18.00 sati: zajednička nakana
SRIJEDA 08. svibanj	18.00 sati: zahvala sv. Antunu za sretnu operaciju
ČETVRTAK 09. svibanj <b>UZAŠAŠĆE GOSPODINOVO -SPASOVO-</b>	11.00 sati: † Zvonko Novosel (god.); Ivan Kezerić i svi pok. iz ob. Novosel i Kezerić ( <i>Kašina</i> ) 18.00 sati: † Katica, Ivan, Tereza i Mijo Igrc ( <i>Planina</i> )
PETAK 10. svibanj bl. Ivan Merz	18.00 sati: † Janja Nedić
SUBOTA 11. svibanj	17.00 sati: † Stjepan, Đuro i Jelica Frigan ( <i>Blaguša</i> )
NEDJELJA 12. svibanj <b>SEDMA VAZMENA NEDJELJA</b>	7.30 sati: <b>pro populo</b> 9.30 sati: † Milan, Maks, Mato, Marica i Sofija Babić; Đuro i Gabrijela Švarc ( <i>Planina</i> ) 11.00 sati: † Darko i Zoran Jurić; Željko Blažević; Mladen Karlušić; Ivica Azinović 18.30 sati: † Katarina Ter i svi pok. iz ob. Vincek



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA

Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel: 01/2055-455

<http://zupa-kasina.hr>  
[zupa.kasina@gmail.com](mailto:zupa.kasina@gmail.com)

Broj žiro računa Župe: 2360000-1101431347



**Uredovno vrijeme župnog ureda:** od utorka do petka: od 16.00 – 17.30 sati  
**Župni ured ne uređuje:** subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

Grafički uređuje: *Goran Antić*

TJEDNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ



## ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA U KAŠINI

NEDJELJA, 05. svibnja 2013., GOD. 2, BROJ 36

ŠESTA VAZMENA NEDJELJA

- Prva Sveta Pričest -

***Draga braćo i sestre, dragi župljani !***

Isus, opraštajući se od svojih, ohrabruje ih, obećavajući im da će im poslati Duha kao znak svoje trajne prisutnosti u svijetu – Duha Svetoga. Duh Sveti, taj nepoznati, taj pomalo „zaboravljeni“ ili kako ga neki zovu *siromašni rođak* u obitelji Presvetoga Trojstva, svu svoju važnost dobiva upravo u trenutku u kojemu se na njega zaboravlja. Mi u biti postajemo svjesni toga Duha u trenucima „kada ga nema“, kada ga ne osjećamo i ne prepoznajemo. Upućujemo na njegovu nezamjenjivost u svijetu, u Crkvi, u našem osobnom životu baš dok dodirujemo njegovu nenazočnost.

Isus o Duhu govori u pojmovima *spomena i maštovitosti*: „Duh će vas prisjećati, dozivati vam u pamet sve što vam rekoh... Imam još mnogo toga za reći vam, ali još niste sposobni nositi taj teret, ali kada dođe Duh on će vas uvoditi u svu istinu“. Duh nam omogućuje pogled unatrag, da bismo se sjećali, ali i pogled unaprijed, kako bismo plodonosnije živjeli zbilju pred nama.

Spomen, kršćansko sjećanje ne pripada isključivo području nostalgije, već se prošlost posadašnjuje i pripravlja budućnost. Spomen ne čini nikoga zarobljenikom i robom prošlosti, već oslobađa za danas. Zbog toga je *prorok čovjek koji se prisjeća budućnosti!* Život se čuva samo životom i življenjem, a ne vanjskim okvirima i oblicima. *Traži život i naći ćeš njegov oblik. Traži oblik, traži formu i pronaći ćeš smrt.* Da bi se sačuvala sadašnjost, treba jamčiti budućnost!

Kršćanstvo izrasta iz nutarnjeg iskustva. Vazmena vjera jest vjera proživljenosti susreta s Bogom u kojemu i riječ *poslušnost* dobiva svoju podudarnost u našoj najnutarnjoj čežnji. Ljubiti Krista sa sobom povlači i imati stan kod Oca.

Kršćanima ne postajemo tako što ćemo prignuti vrat pred Bogom nad nama, nego po tome što mu dajemo prostora u nama, kako bi se nastanio kod nas i sjedinio svoju volju s našom radošću. To je put „nastanjivanja kod Oca“. Želimo li to?

*vlč. Matija Pavlaković, upr. župe*

## bl. Ivan Merz



Ivan Merz je rođen 16. prosinca 1896. g. u Banja Luci. Otac, po zanimanju oficir, vršio je ondje službu šefa željezničke stanice. Kao jedinca od najranijih dana okruživala ga je velika roditeljska ljubav. Od roditelja je primio pristojan građanski odgoj, ali bez posebne kršćanske podloge. Za njegovu vjersku orijentaciju, bio je zaslužan njegov gimnazijski profesor, uzorni katolički laik dr. Ljubomir Maraković. Preko književnosti i umjetnosti usmjeravao je Ivana prema moralnim i religioznim vrijednostima. Nakon mature Ivan polazi u Vojnu akademiju u Bečko Novo Mesto. Roditelji su željeli da postane oficir, kao i otac. Za blagdan Bezgrješnog začeca Blažene Djevice Marije, 8. prosinca 1915. zavjetuje čistoću do ženidbe. Kršćanska vjera pojavljuje se Ivanu kao jedina vrijednost koja pobjeđuje sve zlo koje je Ivan oko sebe gledao i doživljavao. Po završetku rata Ivan nastavlja studij u Beču. Studira ono što je odavno želio: književnost, romanistiku i germanistiku. Aktivan je član društva "Hrvatska" koje okuplja hrvatske katoličke studente u Beču pripremajući

ih za njihov apostolski rad u domovini. Potom je u Parizu dvije godine studirao književnost na Sorboni i Katoličkom Institutu. Majka želi da joj sin živi kao i drugi, a Ivan joj u pismima obrazlaže i opravdava svoje stavove, dapače želi roditelje potaknuti na dublji vjerski život. Upozorava ih kako je ovaj život kratak, da je on samo priprema za vječnost. Poput meteora, zasvijetlit će na nebu Crkve u Hrvatskoj i ostati trajno svijetliti kao zvijezda vodilja mnogima, napose hrvatskoj mladeži. Sve svoje slobodno vrijeme Ivan posvećuje odgoju hrvatske mladeži u tadašnjim katoličkim organizacijama, napose u Hrvatskom orlovskom savezu čiji je bio suutemeljitelj. Ivan Merz postaje idejni vođa velikog dijela katoličke omladine i unosi u katoličku javnost novi način mišljenja, osjećanja i prosuđivanja. Tijekom života je imao velikih problema sa vidom. Umro je u miru katoličke vjere. "Život mi je bio Krist, a smrt dobitak." Papa Ivan Pavao II. blaženim je proglasio slugu Božjega Ivana Merza. Što je Ivan Merz značio za mladež najbolje svjedoči natpis sa vijenca što su mu ga mladi još 1929. god. stavili na njegov grob, a koji glasi: "Hvala ti, orle Kristov što si nam pokazao put prema suncu."

## ŽUPNE OBAVIJESTI

### SVETE MISE:

- ❖ **Kroz tjedan:** vidi raspored misnih nakana na zadnjoj stranici subota u 17.00 sati (kapela u Blaguši)
- ❖ **Nedjeljom:** 7.30, 11.00 i 18.30 sati (župna crkva) 9.30 sati (crkva u Planini)

- ✚ **Od 1. svibnja** započeli smo tradicionalno sa **svibanjskim pobožnostima na čast Blažene Djevice Marije**. Nakane na koje molimo su za ovogodišnje prvopričesnike i krizmanike te za duhovna zvanja u našoj Župi. *Svibanjske pobožnosti su svaki dan, prije večernje svete Mise u 17.30 sati.*
- ✚ **U srijedu, 08. svibnja** nastavljamo s našom *tribinom „Teološka srijeda“* kojom želimo u vremenu **Godine vjere** produbljivati naše znanje vezano uz Katekizam Katoličke Crkve. Tribina započinje u 20.00 sati u prostorijama vjeronaučne dvorane u sklopu župne kuće. Posebno pozivamo odrasle da se odazovu!
- ✚ **U četvrtak, 09. svibnja** je svetkovina **UZAŠAŠĆA GOSPODINOVA – Spasovo**. Taj dan u našoj župnoj zajednici imat ćemo *dvije sv. Mise*: u 11.00 sati u župnoj crkvi u Kašini te navečer u 18.00 sati u filijalnoj crkvi sv. Jurja u Planini. Nakon sv. Mise u Planini započinje i zavjetna procesija ulicama mjesta do zavjetnoga križa u Planini Donjoj. Svi ste od srca pozvani!
- ✚ **U nedjelju, 12. svibnja**, pod svetom Misom u **11.00 sati** bit će krštena Lucija TOMAŠEVIĆ, peto dijete Josipa i Marijane Tomašević iz Liševa (Paruževina). *Izaslanik uzoritog Nadbiskupa* za tu prigodu bit će **mons. Nedjeljko PINTARIĆ**, moderator Nadbiskupskog duhovnog stola u Zagrebu koji će predslaviti misno slavlje i krstiti malenu Luciju! Čestitamo!
- ✚ **Molitva krunice po križevima krajputašima diljem župe Kašina**  
Kroz čitav mjesec svibanj, u organizaciji župnog pastoralnog vijeća (ŽPV-a), priređujemo *molitvu svete krunice po križevima krajputašima naše župe*. **Utorkom, srijedom i petkom u 19.30 sati** molimo kunicu BDM, lauretanske litanije i održavamo kratki nagovor prateći sljedeći raspored: **07.05. i 08.05.** (Planina Gornja); **10.05. i 14.05.** (Planina Donja); **15.05. i 17.05.** (Gornja Kašina); **21.05.** (Prepuštovec); **22.05.** (Pustike); **24.05.** (Blaguša); **28.05.** (Jesenovec) i **29.05.** (Kašinska Sopnica).  
Nakon molitve koja će završiti oko 20.10 sati planira se i kratko druženje sudionika uz mali domjenak (nije obvezno)! Pozivamo župljane dotičnih mjesta da se odazovu!